

День Рождения Деда Мороза



Самого доброго в мире Дедушку, который всем деткам приносит подарки, каждый малыш знает с раннего детства. А как же сам Дедушка? Неужели он остается совсем без подарков? Как ни удивительно, но родился добрый Дедушка Мороз осенью. День рождения у Деда Мороза — 18 ноября. Эта дата была выбрана самими детьми в 2005 году. Сколько лет имениннику, сложно сказать — возраст дедушки насчитывает более 2000 лет.

Чтобы восстановить справедливость и отблагодарить любимого персонажа, не так давно начали отмечать День Рождения Деда Мороза. Дети группы «Теремок» искренне поздравили Деда Мороза с Днем рождения и подарили открытку - «Снежный шар», сделанную своими руками. А когда пришла очередь играть, здесь восторгу не было предела. В заключении праздника, Дед Мороз предложил волшебство. Он подарил варежки с волшебной снежинкой, чтобы каждый ребенок написал своё желание. Дети с воодушевлением выходили из зала, гордо держа в руках «Волшебные варежки»!

